

2 août 2004/ 2 August 2004

N° 2004 - 2678

CIMEX Pharma AG

Rectificatif à l'avis n°2004-2675 du 2 août 2004

Dans le paragraphe 2- COTATION :

Il est précisé que le **cours de référence est 8,30 euros.**

Amendment to the notice n°2004- 2675 2 August 2004

In Chapter 2-LISTING :

You should read :

-Reference price: OPO price is **8.30 euros.**

Instead of :

-Reference price : OPO price, i.e. 21 euros.